

# «СИНДРОМ ОТЛИЧНИКА» или как кандидат в депутаты попытался испортить людям праздник

Известная театральная истина: если на стене висит ружье, оно обязательно должно выстрелить. На выборах в 18-м округе таким «ружьём», а точнее «хлопушкой», оказался кандидат в депутаты Глеб Жуков. Вы не слышали про такого? Неудивительно! Он умудрился собрать подписи избирателей, пройти регистрацию в избирательной комиссии, чего, например, не удалось сделать ветерану политических битв Галине Слаутиной, и после этого до сего времени не выпустить ни одного (!) агитационного материала. И вот 8 марта, в праздничный день, появляется оплаченная из его избирательного фонда «газета», копирующая внешний вид агитационных материалов фаворита гонки Александра Буторина. Содержание же - сплошная грязь и клевета в адрес действующего депутата.

Выпады в отношении Буторина нет нужды даже разбирать по существу. Это просто голословная ахиня, изготовленная кем-то из политтехнологов - фотографии машин, взятые из интернета, сказки о каких-то подземных сооружениях и прочий бред. Взять хотя бы интервью с некой «медсестрой», которая не называет свое имя, боясь потерять место в больнице Буторина. В той самой больнице, на которую в соседнем материале вылили столько грязи, и назвали чуть ли не худшим медицинским учреждением в мире. Да и урологического отделения, на которое жалуется некий Д. Харитонов, в ГКБ 3 нет. И грустно, и смешно.

Гораздо более интересный вопрос, кто стоит за этим, мягко говоря, нечистоплотным действием. Ответ, к сожалению, очевиден.

У Александра Буторина несколько соперников. Но вряд ли такая гадость могла прийти на ум коммунисту Алексею Бессонову или полковнику в отставке Петру Лазуренко. Есть только один кандидат, у которого достаточно ресурсов для того, чтобы зарегистрировать подставного соперника и выпустить от его имени подметный материал, тиражом, по меньшей мере, в 10 тысяч экземпляров. Это Сергей Сташков.

### Уважаемые избиратели!

Вчера, в праздничный день 8 марта, на территории Ленинского района стала распространяться газета «Центр округа», содержащая клеветнические измышления в адрес действующего депутата Пермской городской Думы, главного врача ГКБ 3 Александра Буторина. Особый цинизм заключается в том, что газета по внешнему виду сходна с агитационными материалами Буторина.

Считаем выход таких материалов недопустимым средством борьбы в рамках избирательной кампании. Мы хорошо знаем Александра Сергеевича, доверяем ему, и призываем жителей не поддаваться на провокацию и дать свою оценку тем, кто стоит за изготовлением и распространением подобных фальшивок на выборах.

**Активисты профсоюзных организаций,  
члены Совета ветеранов, ТОС "Центр"  
Ленинского района**





Молодой энтузиаст развития гостиничного бизнеса Сергей Сташков ранее в ходе избирательной кампании был пойман, в основном, на мелкой лжи. Везде и всюду заявлял, что его компания платит 40 миллионов рублей налогов, и тут же жаловался, что не может устроить ребенка в детский сад. Спрашивается, зачем при таких доходах отбирать у кого-то место в муниципальном детском саду? Клялся, что живет в Ленинском районе, но на разных встречах называл разные адреса: то на улице Пушкина, то на Кирова, и так далее. Не любил отвечать на неудобные вопросы о строительстве новых отелей и развлекательных центров как цели своего избрания в городскую Думу или про дружбу с губернатором Кировской области Никитой Белых, обеспечившим его административным ресурсом.

Во всех своих агитационных материалах упор делал на успехи в школьных олимпиадах, и полученный в Москве красный диплом (кстати, в том самом институте, который окончила и в котором преподает так горячо любимая им Елена Батурина, жена бывшего мэра Москвы Лужкова).

Но к выборам отличник Сташков подготовился не очень хорошо. На дебатах, которые прошли в прямом эфире радиостанции «Эхо Перми», выяснилось, что он даже не удосужился прочитать отчет своего основного соперника.

А день выборов приближается, рейтинги у нашего «отличника» не растут, а падают, и административный ресурс, который оказался на его стороне, ничего не может сделать. Тут-то Сережа и решил, что все средства хороши, ведь он привык считать себя самым лучшим. Вспомнили про заранее заготовленного подставного кандидата. И случилось то, что случилось.

На самом деле, нам жалко Сергея. Он действительно подавал надежды. Мог попробовать себя после на других выборах. Но сейчас уже ясно. Большого политика из Сережи не получится. И останется он мелким вруном и пакостником.

#### **Инициативная группа поддержки Александра Буторина**

#### **СПРАВКА**

Отец Сергея Сташкова является совладельцем следующих предприятий: ЗАО УК «Агидель»; ОАО ИФ «Детство - 1»; ЗПИФ «Земли Прикамья» ; ЗАО УК «Ермак»; ОАО «Соликамский магниевый завод»; «ЕРМАК-ФОНД ОБЛИГАЦИЙ», ЗПИФ «КВАРТИРЫ ПРИКАМЬЯ» и многие другие.

Самому Сергею Сташкову принадлежат акции ООО «Курорт Новые Ключи», ООО «С.А.С.», БС «Хоспиталити Менеджмент», ООО «КИНГ», ООО «Русская рыбалка», ООО «БК-девелопмент».

По некоторым данным он также имеет отношение к управляющей компании «Пермская Модель Комфорта», однако эту информацию категорически отрицает (размещая при этом свою агитацию на информационных стендах данной компании).

\*по данным сайта <http://antichirkunov.livejournal.com/290072html>.